
OffROAD Maraton Šiklův mlýn:
KB Systém zahájil obhajobu titulu vítězstvím

Šiklův Mlýn 28. dubna 2013 - Druhý závod OffROAD Maratonu se v sobotu 27. dubna 

poprvé v historii konal v areálu Šiklův mlýn na Vysočině. Za slunečného počasí se na 

téměř pětikilometrové trati nejlépe dařilo motorkáři Matěji Macháčkovi z Gas Gas ČR 

a čtyřkolkáři Rostislavu Plnému z RP Interier. Automobilové týmy do cíle dovedl KB 

Systém offroad team, vítěz Speciálů nad dva litry, který tak skvěle zahájil obhajobu 

absolutního mistra loňské sezony.

V sedm hodin ráno se na start postavilo 76 motorek, které vyrazily do prvního letošního 

tříhodinového klání. Tvrdá trať dala všem zabrat a mnozí si odnášeli spoustu mozolů, ale 

favorité nezklamali. Absolutně první dojel do cíle Matěj Macháček z týmu Gas Gas ČR (Mistr 

Moto E2), který s přehledem zvítězil a stejně jako další dva jezdci za ním si připsal celkem 29 

kol. Druhé a třetí místo patřilo týmovým kolegům z RD racing: Danu Galiovi (Mistr Moto Evet) a 

Radimu Drlíkovi (Mistr Moto E1). Úspěšnější Dan nadělil Radimovi dvě minuty a zajel i 

nejrychlejší kolo závodu. Jak pánové po klání s úsměvem přiznali, stejné týmové dresy je 

motivují ke vzájemnému soupeření na plný plyn, i když startují v různých kategoriích. Spolu s 

dospělými jeli i starší junioři, letos poprvé na celou hodinu. Největší pohár nad hlavu zvedl 

Michael Cibulka z Moto Klubu Bezinka Kamýk za osm kol.

Trať po půl jedenácté dopoledne patřila 65 čtyřkolkářům. Rostislav Plný z RP interier letos již 

podruhé projel cílovou páskou jako první a bral největší pohár v kategorii Mistr Quad 4x4. 

Stejná kategorie byla obsazena i na absolutně třetím místě Martinem Malátem z Journeyman 

racing teamu, druhou pozici celkově obsadil Daniel Rajter s Quad no. X (Pohár Quad SP). 

Všichni tři zvládli 27 kol. Nejlepší starší junior Filip Koutecký z Vype racing teamu si za hodinu 

připsal sedm kol.

Na své další body se těšili i děti a mladší junioři, jedoucí po druhé hodině odpolední na 

jednodušší trati. Jako vždy šlo o adrenalinovou podívanou, ve které se mezi dětmi nejlépe vedlo 

čtyřkolkáři Vojtěchu Šípkovi z Tatra teamu a motorkáři Danielu Bodurkovi z SK Kozolupy, mezi 

mladšími juniory čtyřkolkáři Jakubu Nejedlému z IR 2013 a motorkáři Danielu Švábovi ze Švábi 

family.

Závěr offroadové soboty patřil 22 speciálům na čtyřech kolech. Kvůli více než hodinovému 

zpoždění byl závod zkrácen ze šesti na pět hodin. Na časové prodlevě se podílel i absolutní 
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vítěz mohelnického klání, WINGS team (st.č. 244) s Pavlem Režným za volantem. Ještě v 

zaváděcím kole „hodil boudu“ tak nešťastným způsobem, že na ostrý start již nenastoupil. 

Mnohem lépe se dařilo KB Systém offroad teamu (277), který jel letos poprvé a v poměrně 

vypjatém závěru se udržel nejen na špici své kategorie, ale získal i celkové prvenství. Skvělý 

začátek pro obhajobu titulu loňského absolutního mistra. Výtečnou jízdu předvedl i navrátivší se 

KUBI team Geneve (220), který skončil hned za KB systémem, se shodnými 36 koly na kontě. 

Vítězství v kategorii Speciálu do jednoho litru si zaslouženě odnesl EMU Team CZ (99), jež 

drtivou většinu závodu vedl. Velmi vyrovnanými soupeři jim byli druhý RTR projects (40) a třetí 

dakarský matador Josef Macháček (10). Dušan Randýsek z KM racing týmu dojel čtvrtý. 

Největší pohár mezi Speciály do dvou litrů si letos již podruhé odnesl slovenský Offroadteam.sk 

(157), letošní nováček OffROAD Maratonu. Největší radost mezi Amatéry zavládla u Záchranářů 

(111), kteří o jedno kolo porazili druhý Kamionservis (227). 

Pro automobilové týmy byl tento závod poslední ostrou zkouškou před dobřanskou 

24hodinovkou, která letos poprvé startuje v pátek 17. května 2013 v 16:00. 

Následující sobotu pak motorkáři se čtyřkolkáři odjedou své dvě hodiny a poté 

poběhne offroadový hudební festival pod širým nebem, na kterém vystoupí mimo jiné 

legendární rocková kapela BONFIRE.

Podrobnější reportáž přineseme v průběhu týdne na www.offroadmaraton.cz v sekci Články.

Všechny výsledky: http://www.offroadmaraton.cz/vysledky.html?id_zavodu=124&ctg=24.

Výběr fotek v tiskové kvalitě na ftp, zdroj: Foto Gustav

host:   146.255.27.1  , user: 24hoursagencyczoffroadmaraton, heslo: 24hoursagency 

O seriálu OffROAD Maraton
Seriál extrémních vytrvalostních závodů aut, motorek a čtyřkolek je složen z osmi závodů v ČR. 
Jedná se o otevřené mistrovství. Motorkáři a čtyřkolkáři jedou závody dlouhé dvě, tři a čtyři 
hodiny, auta čtyři, pět, šest a dvanáct hodin, přičemž vrcholem závodění je slavná 24hodinovka 
v Dobřanech, která letos v květnu odjede svůj 16. ročník. Jedenáctým rokem se na 
offroadových tratích prohání motorkáři a čtyřkolkáři. OffROAD Maraton sdružuje závodníky 
dětských, juniorských, dospělých i veteránských kategorií. 
Více na www.Offroadmaraton.cz.

Kontaktní osoby:
Ondřej Nachtigall, tel. +420 602 362 007, email: nachtigall@offroadmaraton.cz
Liběna Nová, tel. +420 602 214 888, email: nova@offroadmaraton.cz
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